



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ VASLUI
Strada Republicii, Bl 367, sc. E & F, VASLUI, ROMÂNIA
☎ Telefon 0235 / 312455 ☎ Fax 0235 / 317351
e-mail:secretariat@dspvs.ro

AUTORIZAȚIE SANITARĂ DE FUNCȚIONARE
în baza Referatului de evaluare

La cererea domnului CARP IONEL, în calitate de manager al SPITALULUI DE PSIHIATRIE MURGENI, cu sediul în Oraș Murgeni, Str. Eugen Mitrofan, Nr. 1, județul Vaslui, înregistrată cu nr. 17876/06.09.2022, având codul fiscal 3890655, în urma examinării documentației prezentate și a evaluării obiectivului SPITALULUI DE PSIHIATRIE MURGENI din Oraș Murgeni, Str. Eugen Mitrofan, Nr.1, județul Vaslui, de către Dr. Adrian Chiroșcă, care au întocmit Referatul de evaluare nr. 113/12.09.2022, a rezultat că sunt îndeplinite prevederile reglementărilor sanitare în vigoare: Ordinul M.S. Nr.1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire și pentru funcționarea obiectivelor ce desfășoară activități cu risc pentru starea de sănătate a populației, Ordinul M.S. Nr. 914/2006 pentru aprobarea normelor privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare cu modificările și completările ulterioare

AUTORIZAȚIE SANITARĂ DE FUNCȚIONARE
în baza Referatului de evaluare

Nr. 109/ 15.09. 2022

CU PLAN DE CONFORMARE

pentru obiectivul: SPITALUL DE PSIHIATRIE MURGENI

situat în Oraș Murgeni, Str.Eugen Mitrofan, Nr.1, județul Vaslui, având ca obiect de activitate: *activități de asistență medicală spitalicească, activități de asistență medicală specializată*, cu structura funcțională care se anexează prezentei autorizații sanitare de funcționare și este parte integrantă din aceasta.

Viza anuală:

NOTĂ:

Titularul autorizației este obligat:

- să solicite în scris schimbarea autorizației sanitare de funcționare în cazul modificării în structura funcțională a unității sau a condițiilor de igienă asigurate la data autorizării;
- să aplice și să respecte normele de igienă și sănătate publică în vigoare.

